

魅力鄄城

孙伟带队赴上海等地考察招商

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)5月7日至5月11日,鄄城县委书记孙伟带队赴上海、苏州、深圳等地,广泛推介鄄城,开展招商引资活动。县委常委、组织部部长孙英一同参加活动。县人大常委会副主任王玉浩参加了在上海、苏州的活动。

5月8日上午,孙伟一行来到上海奉贤经济开发区生物园区。东方美谷企业集团股份有限公司党委副书记、总经理袁飞介绍了集团生物制品、医学检验、医疗器械等主营业务板块。孙伟表示,东方美谷作为上海市生物医药特色园区之一,积极拓展产业外延,很多宝贵做法值得学习借鉴。目前鄄城正依托省级化工园区致力于打造高端医药化工产业,欢迎袁飞总经理率团到鄄城考察交流,共谋发展。

在长城电器集团上海有限公司,公司董事长叶理克表示,“我们即将和鄄城县人民政府就智能电器制造项目签署合作协议,公司将秉承精工制造精神,深耕鄄城,以安全、可靠的产品,服务电力事业。”孙伟表示,鄄城将为公

司在鄄城县发展提供最优质、最高效的服务,营造最佳的投资环境,共同谱写事业发展的美好篇章。

在上海中医药大学,孙伟一行参观了上海中医健康服务协同创新中心,向学校校长徐建光教授介绍了鄄城县中药产业发展情况。孙伟表示,鄄城医药产业基地扎实,中医药资源丰富,希望校地双方加强交流,深化合作,借助学校的先进理念、技术和人才等优势,加快鄄城医药产业特别是中医药产业发展。徐建光表示,将发挥上海中医药大学管理、师资、学科、科研等方面的优势,加大对鄄城中药产业的关注和支持,提供更多的智力支持、动力支撑。

随后,孙伟一行来到中交第三航务工程局有限公司。孙伟表示,鄄城县十分重视城市基础设施建设,希望与中交第三航务工程局开展“全领域、多维度、常态化”的立体式全面战略合作,共同推动区域经济提档升级。公司党委书记、总经理刘海青表示,将以此次战略合作框架协议为契机,

秉着真诚、共赢的态度助力鄄城经济社会发展。

5月9日上午,孙伟一行来到上海鄄城商会、上海鄄城流动党支部,分别与杭州方翔羽绒制品有限公司客商和浙江宝利来树脂化工有限公司客商进行了会谈。孙伟指出,“当前鄄城正处在高质量发展关键时期,我们将坚持政企合作、互利共赢的原则,希望双方多加强沟通联系,寻找更多合作契合点,努力实现互利共赢。要充分发挥好鄄城驻上海招商办事处的牵头组织作用,发挥好各商户桥梁纽带作用,争取更多企业家到鄄城考察座谈、投资兴业。”

9日下午,孙伟一行来到昆山天盛工业投资发展有限公司考察座谈。该公司是一家从事工业标准厂房载体建设、招商运营管理的服务提供商和投资公司。孙伟表示,目前鄄城县围绕农业“新六产”、生物医药、智能家居、康养医疗、发制品、中药材等产业链,项目园区化、集群化特点更加鲜明,这次与昆山天盛工业投资发展有限公司签约,标志着双方美好合作的

开始。鄄城县委书记、县政府将全力做好配合,确保项目顺利落地。

5月10日上午,孙伟一行来到中国科学院苏州纳米技术与纳米仿生研究所,详细了解引领未来纳米材料与产学研等情况,并见证了双方签约。该研究所是中国科学院与江苏省人民政府、苏州市人民政府和苏州工业园区共同建设的国家级科研机构。孙伟表示,中国科学院苏州纳米技术与纳米仿生研究所,是全国纳米技术领域的权威机构。目前,鄄城县正大力发展新材料产业,需要相关领域的专业人才,希望双方充分发挥各自优势,在研发、检测和成果转化等方面,开展更加深入务实的合作。

随后,孙伟一行来到苏州菏泽流动党委、苏州鄄城流动党支部。孙伟表示,流动党支部的建立,丰富了流动党员组织生活,抓实了返乡创业,带动了家乡的经济发展。希望支部要适应新形势要求,进一步推进流动党组织建设工作,凝聚流动党员力量,不断提升组织力号召力。

5月11日上午,孙伟一行来

到位于深圳市的中裕智慧科技有限公司总部。中裕燃气执行董事、集团董事局主席王文亮,对公司业务发展、远景规划等进行了介绍。孙伟表示,目前中裕凤凰厨电产(鄄城)制造基地项目进展顺利,双方有着广阔的发展前景。希望进一步加深与鄄城的对接合作,争取更大领域的合作。同时鄄城县将全力做好各项服务工作,为企业在鄄城发展,营造一流环境,努力实现互利共赢。

随后,孙伟一行来到华润三九医药股份有限公司,在国药事业部总经理钱伟陪同下了解公司发展历程,并就中药材产业发展前景及道地中药材发展优势等进行了深入交流和探讨。孙伟表示,“华润三九是专注中药研发生产的大型国有企业,今天签署战略合作协议,这对鄄城医药产业发展具有重要意义,我们一定为华润三九在鄄城创新发展创造良好环境,提供优质服务,全力推动双方合作行稳致远。”

部分县直部门和镇街主要负责同志参加了相关考察招商活动。

卫生室里“医病又看‘心’”

——鄄城县凤凰镇“我给群众办实事”工作纪实



“爱菊,你感冒这都几天了,咋还不好?记得给你开了三天的药啊!”

“我这次感冒好得慢,都是让那瑞香给气的!你开的药是管用!哎,愁死喽!”

4月20日,在鄄城县凤凰镇酒店张庄卫生室,笔者听到这么一番对话,经了解得知,这是该村卫生室医生吴随芹在给村民王爱菊开药时的嘱咐。

王爱菊和仪瑞香是酒店张庄村村民,两家平时你来我往,关系倒也融洽,但在3天前,两人不经意的一句玩笑话,闹了不愉快,最后竟演变成两人在微信朋友圈的语言攻击。

“平时大家在村里都低头不见抬头见的,俺几个也都是微信好友,这回看到她们闹了起来,我就觉得情况不对啦,我得想法帮她们说开。”该村卫生室医生吴随芹说,在村里她还兼着村妇女主任和心理疏导员。

在仔细了解情况后,吴随芹趁王爱菊感冒拿药的机

会,就在村卫生室里开始了上面的一番对话。经过反复疏导,两人很快认识到问题所在,最后,两人在一句“不值当的”表达后,重新握手言和。

“俺是名党员干部,今年在镇里党校学习过党史学习教育,在俺村里也跟着学了好几次,俺深受鼓舞!最近镇里在开展‘我为群众办实事’活动,所以,我就想着咋着能给群众多办点实事。”说到这里,吴随芹有些激动。

“正好,趁着平时我给村民看病拿药的机会,他们有啥家长里短的,我都多问问。有啥矛盾的,要是去他们家里做工作,弄得跟多大事似的,反而事倍功半。很多时候,我都是把他们喊到卫生室,借助量量血压、测测心率啥的,顺便就把矛盾给化解了。”说到这里,吴随芹一脸的骄傲。

在村卫生室里“医病又看‘心’”,引入心理疏导机制,现场“问诊把脉”的同时,让群众“倒倒苦水”“说说委屈”,

有目的地释放双方负面情绪,顺势化解双方矛盾,营造了“小事不出村,邻里变和谐”的氛围,这些俨然成了吴随芹为群众办实事的“看家本领”。

群众无小事,枝叶须关怀。在党史学习教育开展以来,凤凰镇以党史学习为基本点,以“我是一名农村党员,我为群众办好一件事”为出发点,在各村党支部开设群众诉求窗口,多渠道收集群众问题并定期进行分类整理,村级能解决的,立即予以解决;村级解决不了的,由包村干部协助解决,真正做到“民思我想、民需我做、民求我应、民困我帮”。

“巧巧,咱闺女这是积食引起的发烧,现在的小孩,肯定都饿不着,就怕吃多了积食……”在给村里张巧巧的小女儿诊断后,看着体温计,吴随芹又开始了拿药扎针忙碌起来。

牡丹晚报全媒体记者
文杰 通讯员 宁效广

鄄城县举行庆祝第31个全国助残日暨轮椅发放仪式

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)5月14日上午,鄄城县举行庆祝第31个全国助残日暨轮椅发放仪式,现场向残疾人和儿童免费发放轮椅100辆。县人大常委会副主任王凤芹、县政协副主席张春联、县直有关部门分管负责人、轮椅受赠者和助残志愿者等200余人出席仪式。

今年全国助残日的主题是“巩固残疾人脱贫成果,提高残疾人生活质量”。会上,张春联作了讲话。她充分肯定了鄄城县围绕决战决胜残疾人脱贫攻坚、落实扶残助残政策方面所取得的成绩,要求残疾人工作者和有关部门继续发扬真情奉献、爱本助残的精神,聚焦助残日主题,发挥各自优势,以灵活方式开展多种形式的扶残助残活动,积极为残疾人办实事;对有突出困难的残疾人及其家庭,要及时给予特别关心关爱,落实好帮扶措施;要建立健全易返贫致贫残疾人动态监测和帮扶机制,切实做好巩固拓展残疾人脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作,促进残疾人稳定脱贫增收。动员社会各界进一步关心支持残疾人事业,大力弘扬扶残助残的社会风气,捧出一颗心,献出一份爱,使残疾人以平等的地位和均等的机会参与社会生活,共享物质文明和精神文明成果。

什集镇开展“人民信访、法治保障”信访法治宣传月活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为进一步增强广大群众依法信访意识,引导广大群众依法有序文明信访,合理表达诉求,5月15日,鄄城县什集镇开展“人民信访、法治保障”信访法治宣传月活动。

什集镇组织全体干部共同学习了国务院《信访条例》和《山东省信访条例》,使全体干部对信访问题的处理举措有了更深的了解,为村庄矛盾纠纷的化解工作指明了方向。

信访办工作人员、网格员以及新时代文明实践志愿者进村入户向群众发放《信访条例》宣传页以及向群众讲解法治信访相关政策;同时利用电子屏滚动

播放非法上访案例,通过村级微信群、张贴宣传标语、镇村广播等方式,扩大此次活动的宣传覆盖面和影响力,全方位、多角度地向广大群众开展信访法治宣传,宣传无理缠访闹访、违法上访不仅不能解决问题,反而承担法律责任,积极引导依法信访和合理表达自己的利益诉求。

此次活动发放信访宣传材料1000余份,向群众提供咨询服务50余次,增强了村民的依法维权意识。今后,什集镇将继续依托形式多样的活动,规范信访秩序,提升信访工作法治化水平,积极引导群众自觉、依法、理性表达诉求,切实做好群众信访工作。